



అందరికీ వందనాలు

నేను మీ ఓర్పు శ్రీనివాస్ వడ్డే...

వాస్తవానికి, మనకు శత్రువులు ఉండరు. మన సంస్కారం మన మంచితనమే మన శత్రువులు.

ఇప్పటికే మూడు సార్లు, మేము గుట్టుగా బ్రతుకుతున్న అద్దె ఇళ్లపై మెరుపుదాడులు చేసినా మేము ఊరుకోవడం మా తప్పు కాదా? ఇప్పుడు నాలుగో సారి కూడా ఇలా చేసి, మా గేటెడ్ కమ్యూనిటీ లో మళ్ళీ హంగామా చేశారంటే, ఇందులో మా ఉపేక్షలేదా?

అందుకే ఈ సారి, నేను పోలీస్ స్టేషన్ మెట్లు కూడా ఎక్కాల్సి వచ్చింది.

నా పేరు ఓర్పు శ్రీనివాస్ కుమార్ రాజు. శ్రీ జెరిపేటి రాములు గారు తనకున్న ఆర్థిక శక్తితో, కుటుంబాన్ని మరియు సమాజాన్ని తప్పుదారి పట్టించి చేసిన అతి పెద్ద కుట్రలో, అన్ని రకాలుగా నష్టపోయిన భాదితుడిని. తల్లి లేని జెరిపేటి చంద్రకళ ను నేను పెళ్లి చేసుకోవడం తప్పు కాదు. అయితే, ఆమె కన్న తండ్రి రాములు గారే దగ్గరుండి చంద్రకళ కు నరకం పెడుతుంటే, ఆకుట్ర లోతు తెలుసుకోకుండా, నా భార్యను సపోర్ట్ చేయడమే, ఇన్ని అనర్థాలకు దారి తీసింది.

ఇక్కడ చంద్రకళ తనకు జరుగుతున్న అన్యాయం మరియు అసమానత్వం పై తండ్రిని నిలదేస్తుంటే, తన తండ్రి తన ఆర్థిక కంట్రోల్ ఉన్న కుటుంబం మరియు కుల సపోర్ట్ తో సమస్యనే మార్చి సాంఘిక డ్యామేజ్ చేయడం జరిగింది. అదే, చంద్రకళ ఆవేదనను అందరూ కలిసి ఆస్తి సమస్య గా సృష్టించి, మాకు తీరని సాంఘిక నష్టం చేశారు.

బయటికి కనిపించని మరియు చెప్పుకోలేని ఈ మైండ్ గేమ్ లో అన్ని కోల్పోయిన మేము, ఈ సాంఘిక అపవాదును ఎదుర్కుని గుట్టుగా బ్రతకడానికి ఇప్పటివరకు చేయని ప్రయత్నం లేదు. చివరికి చేసేది లేక, మ్యూచువల్ డైవోర్స్ పొంది, కలిసి తల్లి తండ్రుల పాత్రలో కాలం గడిపేస్తున్నా మాపై మళ్ళీ మెరుపుదాడి చేశారు. ఈ సారి ఫిబ్రవరి 2024 లో, ఒక పెళ్లి ఆహ్వానం వంతో రెండు సార్లు, నేను అద్దెకు ఉంటున్న ఇంటిపై దాడి చేశారు. ఇవన్నీ కూడా ప్రపంచానికి, మాది ఆస్తి సమస్య అని చెప్పే ప్రయత్నమే.

ఇప్పుడు ఫిబ్రవరి 2024 లో జరిగిన సాంఘిక దాడి వీడియోలు పూర్తిగా చూడండి. వెడ్డింగ్ ఇన్వీటేషన్ ను 12 ఫిబ్రవరి 2024 నాడు సున్నితంగా తిరస్కరించినా, 17 ఫిబ్రవరి నాడు అబద్ధపు ఫోన్ కాల్ తో, వెడ్డింగ్ కార్డును అక్కడ పడేసి పోవడం గమనించండి.

ఈ నేపథ్యంలో మొదటి మూడు మెరుపు దాడులను ప్రస్తావించే ముందు, అసలు ఈ దాడుల్లో తరచు పాల్గొంటున్న రాములు గారి కుటుంబ సభ్యుల గురించి తెలుసుకుందాం.

వీరికి వ్యక్తిగతంగా మాపై కోపం లేదా కక్ష ఉండక పోవచ్చు. కానీ వారికి జెరిపేటి రాములు తో ఉన్న ఆర్థిక అవసరాల వల్ల అలా చేశారనేది అర్థం చేసుకోగలం. అయితే, రాములు గారు మాపై మెరుపు దాడి చెయ్యి మన్నప్పుడల్లా వచ్చి, బంధువుల భాధ్యతలు నిర్వర్తిస్తున్నట్లు ఫీల్ అవుతూ, పెద్దాయనతో పనులు చేయించు కుంటున్న వీరు చేస్తున్నది చిన్న తప్పు కాదు. తల్లి లేని చంద్రకళ పై ఒంటికాలితో దాడి చేసే ఈ చుట్టాలు, తల్లి ఉన్న లక్ష్మీకళ, శశికళ, శ్రీదేవి, శ్రీలత గార్ల ఇంటిపై దాడిచేయడం దేవుడెరుగు - కనీసం వారి విషయాలను మాట్లాడటానికి కూడా జంకుతారు. అందుకే వీరి గురించి మాట్లాడక తప్పడం లేదు.

1986 కంటే ముందు వివాహాలు చేసుకున్న రాములు గారి ముగ్గురు చెల్లెళ్ళు ఇలా ఎందుకు చేస్తున్నారో, సమాన ఆస్తి చట్టాలు చెప్పకనే చెప్పున్నాయి. 1986 తరువాత పెళ్లి చేసుకున్న బుజ్జమ్మ అలియాస్ పద్మావతి గారిని కూడా ఈ రొంపి లోకి దింపి ఇలా చేయించారంటే, రాములు గారు ఎంతటి సమర్థులో మీకు అర్థం కావాలి.

వీరందరిలో ఎక్కువ సార్లు మాపై దాడి చేసి అత్యంత డ్యామేజ్ చేసింది మాత్రం శ్రీనివాసమ్మ అలియాస్ శీనక్క గారే. ఈవిడ గారి భర్త బత్తల వెంకటస్వామి గారు మరియు ఆయన చుట్టాలు సైతం, 1996 లో మా పెళ్లి జరిగిన సమయం నుండి 2018 వరకు చేసిన డ్యామేజ్ చెప్పుకుంటూ పోతే, పేజీలు సరిపోవు.

ఆ తరువాత తిమ్మమ్మ అలియాస్ పెద్దక్క గారి గురించి చెప్పాలి. వీరి భర్త ఇడగొట్టు ఆంజనేయులు గారు కూడా ఒక దాడిలో పాల్గొన్నారు. 2021 వరకు కూడా, చంద్రకళ సమస్యను ఆస్తి సమస్య గానే చెప్పడానికి ఎన్నో విఫల ప్రయత్నాలు చేసిన ఘనత మాత్రం పెద్దక్క గారిదే.

తరువాత ఈ ఊబిలో ఇరుక్కున్న బుజ్జి అలియాస్ పద్మావతిమ్మ గారు ఒక్క దాడిలో పాల్గొన్నా, ఫోన్ల ద్వారా చాలా రాయబారాలు నడిపారు. 2017 లో చంద్రకళ వేసిన కొల్లూరు రజక గాలయ్య కారు కేసులో కూడా, ఈమె ఫోన్ ద్వారానే ధంకీ మేసేజులు వచ్చాయి.

చివరిగా, సత్తమ్మ అలియాస్ సత్తక్క. ఈవిడ కేవలం ఒక్క దాడిలోనే పాల్గొన్నా ఈమె చంద్రకళ అసలు తల్లిని దూషించిన విధానం ఎప్పటికీ మరచి పోలేము.

వాస్తవానికి, రాములు గారి సోదరీమణులు ఈ దాడుల్లో పాల్గొన్నారు కానీ, ఈ కుటుంబం చేసిన పెద్ద తప్పులో మాత్రం లేరు. 2013 లో రాములు గారు తన ఇంట్లో, సోదరులు జైపాల్ మరియు యాదగిరి గార్ల సాయంతో, కేవలం చంద్రకళ ను మాత్రమే పుట్టింటికి రావద్దని చెప్పించి తరిమేసిన ఘటన లో రాములు గారి సోదరీమణులు పాల్గొన లేదు. ఈ ఘటన గురించి, చంద్రకళ గారే వివరంగా ఒక వీడియో చేశారు కాబట్టి నేను ఇక్కడ ప్రస్తావించడం లేదు.

వ్యక్తుల పరిచయం ముగిసింది కాబట్టి, జరిగిన దాడుల గురించి కూడా మాట్లాడుదాం.

మొదటి దాడి:

(2014, మై హెంజ్యూవల్, మదీనాగూడ మియాపూర్)

దాడిలో పాల్గొన్నవారు:



జెరిపేటి కవిత
(సత్తిబాబు గారి భార్య)



జెరిపేటి గాయత్రి
(రవిబాబు గారి భార్య)



శ్రీనివాసమ్మ
(రాములు గారి సోదరి)

రాములు గారు ప్లాన్ చేసిన మొదటి సాంఘిక దాడి ఇది. హై సెక్యూరిటీ గేటెడ్ కమ్యూనిటీ లో అప్పటికే అద్దెకు ఉంటున్న శ్రీనివాసమ్మ గారు ఈ దాడిని తెలివిగా ఇంప్లిమెంట్ చేశారు. ఈ మెరుపు దాడిలో శ్రీనివాసమ్మ, జెరిపేటి కవిత (సత్తి బాబు భార్య), జెరిపేటి గాయత్రి (రవిబాబు భార్య) మరియు డ్రైవర్ రాములన్న కూడా ఉన్నారు. సడెన్ గా పిండి వంటల బాక్సుల్లో ఇంట్లోకి దూరి చంద్రకళ కాళ్ళు పట్టుకునే డ్రామాలో, వారి పిల్లల్ని కూడా వాడుకున్నారు. శ్రీనివాసమ్మ గారి గెస్టు లుగా మై హెంజ్యూ లోకి దూరి, మేము ఉంటున్న భాగులో ప్రవేశించి, అక్కడి వర్కర్లు మరియు నైబర్స్ ను పోగు చేసుకుని చాలా డ్రామా చేశారు. అప్పటికే పుట్టింటి లో నుండి మగాళ్లు చంద్రకళ ను తరిమేస్తే, ఆడవాళ్ళు వచ్చి అందరి ముందు, చంద్రకళ కాళ్ళు పట్టుకుని క్షమించమని అడగటం ఈ డ్రామా ముఖ్య ఉద్దేశం. వర్కర్లు మరియు ఇరుగు పొరుగు వారి ముందు ఈ డ్రామా చేయవద్దని ఎంత చెప్పినా ఇంట్లోకి చొరబడుతుంటే, కిచెన్ కత్తితో చచ్చిపోతాను అని చంద్రకళ బెదిరిస్తే తప్ప, వీళ్ళు అక్కడి నుండి వెళ్ళ లేదు. ఇలా డ్రామా పండించి, బయటికి మాత్రం " కాళ్ళు పట్టుకోవడానికి వస్తే, కత్తితో బెదిరించింది " అని ప్రచారం చేశారు. ఈ డ్రామా జరిగే సమయం లో నేను అమీర్ పేట లో ఉన్నాను. ఈ విషయం నాకు మేనేజర్ ఫోన్ చేసి చెప్పాక, పెద్ద బాబును ట్యూషన్ నుండి పిక్ చేసుకుని మై హెంజ్యూ వచ్చే సరికి డ్యామేజ్ మొత్తం చేసేశారు. అప్పటికే రాములు గారి కోడళ్ళు జారుకున్నారు. శ్రీనివాసమ్మ గారు మాత్రం క్రింద వర్కర్స్ ను పోగేసి ఇంకా డ్రామా చేస్తోంది. నేను రాగానే, " కుమార్, మనకు మనకు గొడవలు ఉంటే కూర్చుని డిస్కస్ చేసుకోవాలి. ఇలా ఇంటికి వచ్చిన బంధువులను కత్తితో బెదిరిస్తారా? " అని ఆవిడ ఇంకా డ్రామా ఆడింది. విషయం పూర్తిగా తెలియక అయోమయం లో ఉన్న నేను శ్రీనివాసమ్మ గారికి దండం పెట్టి, ముందు అక్కడనుండి పంపించేశాను.

రెండవ దాడి

(2015, మై హెంజ్యువల్, మదీనాగూడ మియాపూర్)

దాడిలో పాల్గొన్నవారు:



తిమ్మమ్మ
(రాములు గారి సోదరి)



సత్తెమ్మ
(రాములు గారి సోదరి)



శ్రీనివాసమ్మ
(రాములు గారి సోదరి)

ఈ సారి నేను ఊళ్లో లేనప్పుడు వచ్చారు. నేను నా కంటెంట్ వర్క్ పనిమీద బెంగుళూర్ వెళ్లిన తరువాత పెద్దక్క, సత్తక్క మరియు సీనక్క ఇంటిపై దాడి చేశారు. మళ్లీ అవే బెదిరింపులు. చంద్రకళ కూడా అరచి గీ పెడితే తప్ప వాళ్ళు అక్కడి నుండి వెళ్ళలేదు. పెద్ద బాబు ఆ సమయంలో ఇంట్లో ఉన్నాడు. నేను విమానం దిగి ఫోన్ ఆన్ చేసే లోపు డ్రామా చేసి వెళ్లి పోయారు. అప్పటికే నా చిన్న తమ్ముడు బెంగుళూర్ లో ICU లో ఉన్నాడు. ఇన్ని సెన్సెస్ లో ఉన్న నేను ఈ దాడిని కూడా రిపోర్ట్ చేయలేదు. అప్పటికే మాకు మా ఓనర్ నుండి కూడా ఇల్లు ఖాళీ చేయమని వత్తిళ్లు వస్తున్నాయి. 2015 చివర్లో నా చిన్న తమ్ముడు కాలం చేశాడు. ఆ తంతు ముగిశాక, 2016 ప్రథమార్థం లో, శ్రీనివాసమ్మ ఉంటున్న మై హెంజ్యువల్ ఖాళీ చేసి, తెల్లపూర్ గ్రామానికి దగ్గరలో ఉన్న వాసుదేవ బ్లూమ్ ఫీల్డ్ విల్లా కమ్యూనిటీ కి షిఫ్ట్ అయ్యాము. ఆ అద్దె ఇంట్లో కూడా ఎక్కువ కాలం లేము. సమీపంలో తెల్లపూర్ లో ఉండే చంద్రకళ సొంత అమ్మ చుట్టాల నిజరూప దర్శనాలు అక్కడే అయ్యాయి. తెల్లపూరపు పెద్దమ్మ భర్త సుభాన్లు చట్టాలు కూడా, డబ్బు కోసం జెరిపేటి రాములు గారి తొత్తులు గా మారి మాతో డబల్ గేమ్స్ ఆడుతూ, మాపై లోకల్ గా మళ్లీ ఆస్తి సమస్య ప్రచారం చేస్తున్నారని తెలిసి పోయింది.

అందుకే, 2017 లో గోపన పల్లి తండా లో ఉన్న ముప్ప గ్రీన్ అపార్ట్ మెంట్ కు షిఫ్ట్ అయ్యాము.

ఘాతవ దాడి (వీడియో ఉంది)

(2018, నవంబర్, ముప్పా గ్రీన్ గోపనపల్లి తాండా)

దాడిలో పాల్గొన్నవారు:



తిమ్మమ్మ
(రాములు గారి సోదరి)



పద్మావతి
(రాములు గారి సోదరి)



శ్రీనివాసమ్మ
(రాములు గారి సోదరి)



ఆంజనేయులు
(తిమ్మమ్మ గారి భర్త)

2017 లో చంద్రకళ గారు, తన " ఆవేదన " pdf డాక్యుమెంట్ కులం లో రిలీజ్ చేశారు. అదే సంవత్సరం కొల్లూరు గాలయ్య కారు కేసు కూడా జరిగింది. 2018 మరియు 2019 లో, మేము కులంలో చాలా యాక్టివ్ గా తిరిగాము. 2019 నవంబర్ లో కొడకంచి నగేష్ (ఇంకో డబల్ ఏజెంట్) సాయంతో ముప్పా గ్రీన్ లో చొరబడ్డారు. ఈ సారి ఇంట్లో చిన్న బాబు తప్ప ఎవ్వరూ లేరు. ఫ్లాట్ లాక్ చేసుకుని, మేము మరియు పెద్ద బాబు, మార్కెట్ కు వెళ్ళాము. ఆ రోజు, శ్రీనివాసమ్మ, తిమ్మమ్మ, పద్మావతి మరియు తిమ్మమ్మ భర్త ఆంజనేయులు గారు వచ్చారు. యధావిధిగా గేటు వద్ద వివరాలు ఇవ్వకుండా, సెక్యూరిటీ వారిని కూడా ఇబ్బంది పెట్టి ఇంటి వద్దకు వచ్చేశారు. బెల్ మరియు తలుపు కొట్టి, చిన్న బాబును బాగా భయపెట్టారు. అప్పుడు సెక్యూరిటీ వారు కాల్ చేస్తే, చంద్రకళ మాట్లాడి వారిని తక్షణమే పంపేయమని చెప్పడం జరిగింది. అప్పుడు కూడా, అపార్ట్ మెంట్ మ్యానేజ్ మెంట్ వారు మమ్ములను మందలించడం జరిగింది. ఆ తరువాత మేము, పిల్లల పరీక్షల తరువాత హైదరాబాద్ వదలి దూరంగా వెళ్లి పోవాలని నిర్ణయించు కున్నాము. అందుకే, 2019 మే మాసంలో ఈ ఇళ్లు ఖాళీ చేసి బెంగళూర్ వెళ్లి పోయాము

నాల్గవ దాడి (వీడియో ఉంది)

(2024 ఫిబ్రవరి, ముప్పా గ్రీన్, గోపన్ పల్లి తాండా)

దాడిలో పాల్గొన్నవారు:



సత్తిబాబు
(రాములు గారి కుమారుడు)



జెరిపేటి కవిత
(సత్తిబాబు గారి భార్య)

అన్ని రకాల ఫ్యామిలీ మైండ్ గేమ్స్ ఆడి హైదరాబాద్ వదిలిపోయేట్లు చేసిన రాములు గారి బృందం లోని ముఖ్యులు శ్రీ జెరిపేటి జైపాల్ గారే, 2021 లో మమ్మల్ని మళ్ళీ హైదరాబాద్ రప్పించారు. చంద్రకళ సొంత తమ్ముడు రవి బాబుని పెంచుకుని తన కుటుంబ అవసరాలు తీర్చుకున్న జైపాల్ గారికి పెంపుడు కొడుకు ఆస్తి పంపకాలలో కేసులు కావడంతో, తన కేసుల్లో బలం కోసం, చంద్రకళ ను కూడా ఇరికించి, బెంగుళూరుకు సమస్లు పంపారు. వద్దనుకుని మేము ఎంత దూరంగా ఉన్నా, వాళ్ళకు అవసరం వస్తే మళ్ళీ రొచ్చులోకి దింపగల సమర్థులు కాబట్టి, ఈ కేసుల ఊబిలో పడి 2021 లో తిరిగి హైదరాబాద్ వచ్చేశాం. బెంగుళూరు లో ఉన్నప్పుడు కూడా వీళ్ళ విష ప్రచారాలు ఆపలేదు. 2018 లో కుల గ్రూపుల్లో, గుంజ సాయికృష్ణ తో వ్యారడీ వీడియో చేయించిన జెరిపేటి రాములు మరియు జెరిపేటి సత్యనారాయణ గార్లు, 2020 లో ఏకంగా మల్లి ప్రసోనాంబ గారితో నీచమైన ఆడియోలు కూడా పెట్టించారు.



(వై బొమ్మలను క్లిక్ చేస్తే సంబంధిత వీడియోలు కనపడతాయి)

వీటికి సమాధానంగా మొత్తం కుట్రను దాదాపు మూడు గంటల యూ ట్యూబ్ వీడియోను బెంగళూర్ లో ఉన్నప్పుడే చేసి పోస్ట్ చేశారు చంద్రకళ గారు.

ఇక్కడికి వచ్చాక కూడా వీరి విషప్రచారాలు ఆగలేదు. సమానత్వ ప్రశ్నను ఆస్తి సమస్య గా చిత్రీకరించి పూర్వ చేయగల సమర్థుల ఆగడాలు శ్రుతి మించితే, నాకు మరియు మా తల్లిదండ్రులకు కూడా రక్షణ ఉండదు. అలా మేము మ్యూచువల్ డైవోర్స్ కు కూడా 2021 లో అపై చేశాం. ఆ కోర్టు వాయిదాల వివరాలు కుల గ్రూపులు మరియు రాములు గారి కుటుంబ సభ్యులకు పోస్ట్ చేసినా ఎలాంటి స్పందన లేదు. అలాగని విష ప్రచారాలు అప్పటికి ఆగలేదు. అన్ని పైనానినియల్ మరియు జ్యూడిషియల్ ఫార్మాలిటీస్ పూర్తి అయి, మాకు మ్యూచువల్ మంజూరు అయ్యేసరికి 2022 ముగిసింది. అటు పిమ్మట, చంద్రకళ గారికి తల్లి పాత్ర పోషించాల్సిన మినహా ఎలాంటి రెస్ట్రిక్షన్స్ లేని కారణంగా, చివరి ప్రయత్నంగా డిసెంబర్ 2022 లో మియాపూర్ లో ఉంటున్న జెరిపేటి రాములు గారి వద్దకు వెళ్ళి దాదాపు మార్చి 2023 వరకు అక్కడే ఉంది. మియాపూర్ లోని రాములు గారి థియేటర్ ఇంట్లో జరిగిన చేదు అనుభవాల దృష్ట్యా, ఏప్రిల్ 2023 నుండి చంద్రకళ గారు నేను ఉంటున్న రెంబెడ్ అపార్ట్మెంట్ లో ఉంటూ, తల్లి పాత్ర పోషిస్తూ కాలం గడుపుతున్న విషయం కులంలో అందరికీ తెలిసిందే. అలాగే, 2023 నాటికి కులంలోని సగం మందికి, చంద్రకళ గారిది ఆస్తి సమస్య కాదని తెలిసిపోయింది.

అలాగే, సత్తి బాబు గారి పెద్ద కుమార్తె గారి ఎంగేజ్ మెంట్ కూడా 2023 అక్టోబర్ లో జరిగిపోయింది. అప్పుడు పిలవక పోయినా, ఈ మధ్య ఫిబ్రవరి 2024 లో జరిగిన పెళ్ళి ఇన్వీటేషన్ ఇచ్చే నేపథ్యం లో మాపై నాల్గవ మెరుపు దాడి జరిగింది.

2024 ఫిబ్రవరి 12 వ తారీఖు నాడు, ఎలాంటి మెసేజ్ లేదా కాల్ లేకుండా, సత్తిబాబు మరియు కవిత గారు, రెండు పెద్ద కార్లు మరియు ముగ్గురు డ్రైవర్లతో ముప్ప గ్రీన్ లో ఉన్న మా అద్దె ఇంటి గేటు వద్ద చాలా హంగామా చేశారు. సెక్యూరిటీ మేనేజర్ మరియు ముప్పు వర్కర్స్ కు పాత ఫోటోలు సైతం చూపి, వెడ్డింగ్ కార్లు ఇస్తుంటే లోపలికి రానీయడం లేదని దాదాపు 40 నిమిషాలు డ్రామా చేశారు. సొంత సోదరి చంద్రకళ గారు వారి డ్రైవరు ద్వారా వారిని రావద్దని సున్నితంగా చెప్పి పంపించేసింది.

తరువాత వీరు చేసిన పనే పెద్ద తలనొప్పిగా మారి, నన్ను పోలీస్ స్టేషన్ మెట్లు ఎక్కేలా చేసింది. 2024 ఫిబ్రవరి 17 వ తేదీన, ఒక డెలివరీ బాయ్ తో మళ్ళీ వెడ్డింగ్ ఇన్వీటేషన్ బాక్స్ (ధనవంతుల పెళ్ళి ఇన్వీటేషన్లు పెద్ద బాక్సుల్లో ఉంటాయి) పంపారు. బయటికి డెలివరీ బాయ్ లా కనిపిస్తున్న ఒక యువకుడు, ఇలాంటి ఒక వెడ్డింగ్ ఇన్వీటేషన్ బాక్స్ తో ఆ మధ్యాహ్నం, ముప్పా గ్రీన్ అపార్ట్మెంట్ గేట్ సెక్యూరిటీ గార్డు ముందు ప్రత్యక్షం అయ్యాడు. ఆ డెలివరీ బాయ్, ఒక నంబరుకు తన ఫోన్ ద్వారా డయల్ చేసి, సెక్యూరిటీ గార్డ్ చెవిలో పెట్టాడు. ఆ కాల్ మాట్లాడిన మూడో వ్యక్తి, నేనే మాట్లాడుతున్నట్లు సెక్యూరిటీ గార్డులను నమ్మించి, ఇన్వీటేషన్ బాక్సును గేటు వద్ద ఉంచుకునేలా మోసం చేశారు. ఈ మోసం గురించి నాకు తెలిసేసరికి 20 వ తారీఖు అయ్యింది. ఇంత జరిగిన తరువాత కూడా, నేను సమస్యను సామరస్యంగా పరిష్కరించాలని చూశాను. ఫిబ్రవరి 12 వ తారీఖు నాతో మాట్లాడిన డ్రైవర్ కు కాల్ చేసి, అదే డెలివరీ బాయ్ ని మళ్ళీ పంపి, ఎందుకు

ఆలా మోసం చేశారో వివరించి, బలవంతంగా గేటు వద్ద పెట్టిన బాక్సును రిటర్న్ తీసుకువెళ్ళమని రిక్వెస్ట్ చేశాను. దానికి వారి మియాపూర్ థియేటర్ మేనేజర్ "రఫీ" గారు వెంటనే స్పందించారు. కాల్ చేసిన 10 నిమిషాల్లో మరో డెలివరీ బాయ్ ని గేటు వద్దకు పంపారు. గేటు వద్ద గుమిగూడిన సెక్యూరిటీ మరియు నేను, 17 వ తారీఖున పంపిన డెలివరీ బాయ్ ని పంపాలని మేనేజర్ రఫీ గారిని కోరాము. దానికి అతడు, ముందు వచ్చిన డెలివరీ బాయ్ వివరాలు లేవని బుకాయించాడు. వాస్తవానికి డుంజో వంటి డెలివరీ యాప్స్ లో బాయ్ నంబర్ మరియు OTP తో కూడిన డెలివరీ సిస్టం ఉంటుంది. ఇవన్నీ తెలిసి కూడా, 17 వ తారీకు డెలివరీ బాయ్ వివరాలు తనకు తెలియవని రఫీ గారు అబద్ధం చెప్పన్నారు. అంటే, 17 వ తారీఖున వచ్చిన వ్యక్తి డెలివరీ బాయ్ కాక పోవచ్చు అన్న అనుమానం కూడా, అప్పుడే మాకు వచ్చింది. ఆరోజు మోసం చేసిన డెలివరీ బాయ్ ని పంపకపోతే, పోలీస్ కంట్రైబ్ట్ ఇవ్వక తప్పదని రఫీ గారికి చెప్పడం జరిగింది. అలా చెప్పిన తరువాత కూడా, రఫీ గారు " మీ ఇష్టం, ఇచ్చుకోండి!" అన్నారు. అందుకే, గత్యంతరం లేక 22 ఫిబ్రవరి రోజున చందనగర్ PS లో "Security Breach & Impersonation" కంట్రైబ్ట్ ఇచ్చేశాను. ఈ రోజు ఫిబ్రవరి 29. అయితే, ఇలా చేసిన వారు, పెళ్లి మరియు రిసెప్షన్ పనుల్లో బిజీ గా ఉన్నారు కాబట్టి ఇంకా ఇన్వెస్టిగేషన్ పూర్తి కాలేదని తెలుస్తోంది. చూద్దాం ఇంకో రెండు రోజుల్లో, ఏం యాక్షన్ తీసుకుంటారో?

ఇక్కడ జరిగిన తప్పు మరియు శిక్షపక్కన పెడితే, ఇలాంటి దాడులు చేస్తే అద్దె ఇళ్లలో ఉండటమే కష్టం కాదా?

ఒక సారి సున్నితంగా ఇన్వెస్టిగేషన్ తిరస్కరించిన తరువాత కూడా, ఇలా మోసం చేసి, ఇన్వెస్టిగేషన్ బాక్సు గేటు వద్ద పడేయడం లో సోషల్ మైండ్ గేమ్స్ లేవా?

చంద్రకళకు పుట్టింట్లో జరిగిన అన్యాయం కథ చెప్పకుండా, ఇలా గేట్ల వద్ద హంగామా చేసి, మాకు ఇన్వెస్టిగేషన్ అందించినట్లు ఆధారాలు పెట్టుకోవడం లో అర్థం ఉందా? ఇవి కోర్టు సమస్య, ఎలాగయినా ఇంట్లో పడేయటానికి?

ఈ విషయం లో సాటి కులస్తులు ఏం చేయలేరని నాకు కూడా తెలుసు. 10 ఏళ్ళ నుండి జరుగుతున్న దాడుల తంతు, కనీసం మీకు చెప్పక పోతే, జరిగిన వాస్తవాలు మీకు ఎలా తెలుస్తాయి? ఇవన్నీ నేను ఇప్పుడు చెప్పకపోతే సత్తిబాబు మరియు జెరిపేటి రాములు, అంతయ్య వంటి అప్రాచ్యులతో చేయిస్తున్న ఆస్తి సమస్య ప్రచారాలనే నమ్ముతారుగా?

అందుకే ఇవన్నీ చెప్పాను మరియు చెబుతూనే ఉంటాను. ఓపికగా చదివినందుకు ధన్యవాదాలు 🙏

ఓర్సు శ్రీనివాస్ వడ్డే

9550136660

వడ్డేర్ల ST సాధన సమితి



చంద్రకళ ఆవేదన

తల్లి లేని చంద్రకళ,

తల్లిడిల్లి రాసిన ఆవేదన

(వై బొమ్మలను క్లిక్ చేస్తే సంబంధిత P.D.Fలు కనపడతాయి)